

永康日报

2015年12月
乙未年十一月初七
星期四 今日16版
第8196期

17



体验金温高铁 感受快捷效应 徐华水金政指出 谋划实施好 十三五 规划让出行更顺畅

首席记者 王晓鸣

近了！近了！

万众期待的新金温铁路通车的好日子就近在眼前啦。连日来，每天都有运行试验列车在来回奔跑着。16日上午，市领导徐华水、金政、陈毅成、陈美蓉、胡积合、王浙强、朱志昂以及各相关镇街区、部门负责人组成体验团队，仅用2.5小时就跑了一个来回，体验了一把时速200公里的高铁速度。

进入最后冲刺阶段

9时整，体验团队乘车从市行政中心南门出发，13分钟后，抵达永康南站站前广场区。在现场，几辆11路公交车格外醒目。原来，为方便市民从城区开往南站的11路公交车也将同步开通。

我们返程后，坐公交车回去吧。市委书记徐华水、市长金政当即表示将试乘公交车。

广场上，进站口、出站口两个通道口已清晰呈现在眼前。永康人民欢迎你几个鲜艳的大字，正热情地向每位客人招手。站房内，各项装修工作已进入扫尾，在车站候车大厅，电子屏幕上显示着各趟高铁的车次、到点、站台及运行状态。

客运工作已基本到位，试运行期间有20位客运员上岗。正式通车后，水电、饮食等都能正常满足旅客需求。在候车大厅，几名客运员早已忙碌开来。

一切，都预示着永康人民迎接高铁时代，已然进入最后的冲刺阶段。

一个来回共2.5小时

10时30分，体验团队穿过检票区，来到站台前。没一会，D9701次金华南至温州南列车驶入站台，向客人敞开怀抱。

10时34分，列车启动，起步平稳，提速极快。永康人盼了这么久的高铁梦，现在终于实现了！坐在宽敞明亮、舒适平稳的车厢里，望着车窗外掠过的一幕幕田野冬景，看到可旋转车椅、婴儿护理台、残疾人专用卫生间等彰显人

性化关怀的细节，徐华水、金政高兴地说，有高速铁路真是太好了，又快又方便，市民下班后再到其他城市吃饭、游玩，已不再是梦想。

列车上，徐华水、金政还与乘务员进行交流，详细询问了沿线站点设置、列车运行班次、客流分布等情况，并对广大铁路建设者的努力付出表示感谢和慰问。

新金温铁路全长188公里，共有桥梁75座、隧道42个。列车不停地穿越桥梁和隧道，一路欢快行驶着：

- 10时43分 抵达缙云西站；
- 10时58分 抵达丽水站；
- 11时20分 抵达青田站；
- 11时40分 抵达温州南站；
- 12时03分 开始返程；
- 13时06分 抵达永康南站。

13时15分，坐上11路公交车返回城区。

以崭新面貌迎高铁时代

我们今天共同见证了一段历史！徐华水表示，金温高铁的开通，对于优化完善省内高速铁路网布局，加快沿线地区经济社会发展等均具有重大意义。他说，5年奋战，金温高铁终于通车在即。这里面，也离不开我市各镇街区、各部门单位和全市人民的共同努力，应该感谢所有人的辛勤付出。

徐华水说，打造永康经济社会发展升级版、实现“两美永康”，就是要让老百姓享受到更美好的生活，这就需要一点一点去努力、一步一步去规划建设，要进一步谋划好、实施好“十三五”交通规划，加快金台铁路等重大项目的建设进度，加快公路、铁路路网的建设，使永康百姓出行更顺畅，享受到更多经济社会发展的成果。

徐华水、金政同时要求，相关部门单位要围绕目标任务倒排时间，抓紧抓好各项配套设施建设和临时通道道路两侧环境的整治力度，确保以干净整洁的环境迎送四方宾客，以崭新的面貌顺利跨入高铁时代。

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

幸福生活不仅在于丰衣足食，更在于碧水蓝天。
永康市环保局 宣

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布
采集时间昨日凌晨3时，仅供参考

品种	价格 (元/500g)	产地	品种	价格 (元/500g)	产地
白萝卜	0.65	外地	西兰花	1.90	外地
油麦菜	1.90	本地	菠菜	3.60	本地
长茄子	4.50	外地	四季豆	4.80	外地
鸡蛋	4.80	外地	松鱼	8.00	外地
猪大肠	8.00	外地	仔排	17.00	外地

摄影 林群心
制图 蒋立峰 郎楚楚

农行视角
中国农业银行
永康市支行

相见每一天 精彩莫错过
请抓紧订阅 2016年《永康日报》
详见第12版

天 晴到少云 偏东风 2~3级 最高温度 6~7℃ 森林火险 IV级 市森林消防指挥部提醒，林区严格控制野外用火。 晴转多云 最低温度 0℃左右，有薄冰 山区 -2 ~ -3 永康气象信息网 www.ykqx.cn.